郑百羽绒文化节完美收官

由郑州晚报和郑州百货大楼 联合推出举办的"郑百羽绒服文化 节"历时将近一个月之后,在本周 末完美谢幕。品类之全、款式新颖 是本次羽绒服文化节突出的亮 点。在这场好戏过后,又有一次大 手笔活动正在悄然走来。以做压 轴之作,在本年度商家最后重视的 圣诞节中,郑百再次将羽绒服作为 圣诞献礼活动的重头戏,拉开大 幕。促销力度之大,实为少见。

> 晚报记者 谢宽 周倩 实习生 童聪/文 晚报记者 赵楠/图



"在此次为期一个月的羽绒服文化节中, 大众化的品类销售占到了60%以上,仍然占据 着主要的消费市场。"郑百羽绒商场经理金志 华介绍说,"由于羽绒服的保暖性符合了大多 数人们对于寒冷天气的取暖需求,可以说羽绒 服是人们过冬的生活必需品。但由于羽绒服 在制作工艺、材料选择上较为特殊,所以在制 作成本上一般比较高。"

"此次活动参与的品牌大多是羽绒服制造 厂家的一线品牌,而且款式和颜色绝对是紧跟 生产速度的,相当一部分都是今年的畅销新 款。"金志华说,"拿波司登羽绒服来说,郑州百 货大楼与波司登厂家十载之多的联营合作,使 得郑州百货大楼在货源供应上占据了绝对的 优势。因此,该品牌在郑百的新款上架率几乎 是100%。所以说这次的羽绒服文化节真正做 到了实惠新潮两不误。'

精品羽绒服成上升势头

在本次羽绒服文化节期间,一些细心的消



费者不难发现,郑百六楼羽绒服精品区也逐 渐成熟起来,向人们展示着它独特的消费定 位。金志华说:"2007年当六楼的羽绒服精 品调整后,还不为人所知,但是经过一年的 发展,如今散发出浓厚的时尚气息。而且在 此次活动中,精品羽绒服的业绩也很不俗, 较去年增加了将近50%。"正如一句知名的广 告语:冬天更美了。

"虽然羽绒服业是一个靠天吃饭的行 业,而且郑州今年的冬天也并没有显示出 太冷的迹象,但是没有想到销售的情况居 然会出人意料地好。"金志华笑言,"我们商 场在活动启动之前,多次拿着策划方案去 厂家那里'要'折扣和专供,尽可能地让消 费者在保证质量的情况下花最少的钱。而 且除去厂家的赠品,我们商场也推出了多 档实用的赠礼和抽奖活动。但从结果来 看,厂家本次活动不仅在价格上给予了大 力的支持,而且在款式上也是非常配合。 值得庆贺的是,到目前为止,羽绒服商场已 经完成了全年的任务计划。

本周推出"华丽圣诞 乐购欢宴"

或许会有一些消费者为自己没能添置 冬装而遗憾,或许很多没有赶上羽绒服文化 节的人在为自己还能否赶上实惠这个"末班 车"而担心。郑州百货大楼干本周六即12月 20日开始的"华丽圣诞 乐购欢宴"活动还要 让"让利"继续。

据记者了解,在本周突出的羽绒服依 然保持着价格优势,让利消费者,波司登、 雪中飞、康博、雅鹿新款满额直减或赠礼, 亨利来新款低至六八折。除此之外,冬靴 五至五五折,男鞋、箱包六至六五折,休闲 鞋五至六五折;西铁城八五折及独家赠礼; 恒源祥、金利来、花花公子、金盾、鹿王五至 八折;利郎买多少送多少,才子满200元减 80元

此外,狂欢的不只是令人心动的价格, 还有平安夜门前广场举办的圣诞大型户外 狂欢活动。届时,不仅购物能够获赠好礼和 参加抽奖,在狂欢现场还会有圣诞老人派发 精美礼品,在音乐和霓虹中一起祈福。

─ 一周优惠 ├─

新玛特金博大店

活动时间:12月19日至23日

活动内容:百货服饰五折起;活动期间购 物满888元(特例商品满2888元)送88元圣诞 礼券一张;购物满800元以上礼品六级赠;现金 购物满15万(贵重商品满30万)送10克黄金。

北京华联

活动时间:12月19日至21日

活动内容:满100元现金换200元礼券;中 信银行刷卡满300再送30元新年券;12月20日 当日会员生日,持有效证件可领取生日蛋糕-份+50元礼券;购物、办卡有丰富礼品相赠。

丹尼斯人民店

活动时间:12月19日至25日

活动内容:全馆服饰六折起,持VIP卡部分 专柜可再享九折或九五折;累计购物满1980元 起即可获得多档好礼;VIP卡友刷卡累计消费 满3880元可换圣诞泰迪小熊一只。

正道花园

活动时间:12月19日至21日

活动内容:购物满680元即可参加八级赠 礼活动;购物满1580元返100元礼券;19日夜 场会员年末畅享双倍积分;美缔高丝、美伊娜 多等换装品牌独家满额赠;CARA一至五折。

丹尼斯花园店

活动时间:12月19日至1月4日

活动内容:全馆服饰六折起,持VIP卡再享 九折或九五折;5级好礼满额送、卡友欢乐美食 礼、卡友尊享滑雪礼、卡友尊享美容礼;岁末贺 新春,超值回馈活动。

百盛

活动时间:12月19日至31日

活动内容:100当作200花;冬装五折起;少 淑装、男女鞋周末四五折起;超值换购满100元 起: Jack& Jones 08 年秋冬款六折。

中原商贸城

活动时间:12月20日至1月4日

活动内容:200减100;现金累计购物满200 元可得刮刮卡一张;顾客持中原区身份证可免费 办理会员卡一张;会员任意购物可领取圣诞礼物 童聪 晚报记者 谢宽 一份。

期。为迎接圣诞节、元旦等节日的到来,华日家 居从12月20日开始推出系列促销活动,启动岁 末攻势,期望在圣诞节和元旦带来的销售旺季 中取得较大的市场份额。据介绍,此次活动将 一直持续到2009年的1月10日。

活动期间,"挪威森林"、"格林尼治"、"现代东方"、"吉祥鸟"四大风格系列以及配套木门、 橱柜等实行年末最惠政策,购买样品享受七八 折优惠,进行订货享受八八折优惠。购买"格 瑞·帝纳"、"中华时代"、"印象·胡桃"、"沃曼"等 经典系列样品可享受五折优惠,现场订货可享 受八折优惠。整体家装,可享受满3万元送 3000元的优惠措施。华日家具的优秀设计师, 为消费者提供家装设计施工、家具配套、家居配 饰等免费咨询、全程设计服务。

"家家乐"个性家居用品全场八八折。布艺、 瓷器、床品、地毯、餐具、储物、洁具、饰品、儿童玩 次活动期间购物,除享受以上优惠外,还能同时 再享受相应的会员优惠,会员优惠的部分需选 购相应数额的产品,不能折抵现金。

华日家居拥有良好的企业文化,重视自己 的客户,服务到位。长久以来,华日家居以高质 量、高档次、低价位的产品和独有特色的服务, 在消费者中赢得了极高的美誉度。华日家居把 今年11月定为"会员月",把工作重点放在会员 客户的服务方面,另外还启动了组织会员到工 厂参观、旅游等活动,对会员客户进行答谢回馈 等。事实证明,这些增值服务赢取了客户的信 任和青睐,他们将华日的品质和服务推介给了 自己周边的人,从而传播开来,为华日带来了更 多的客户。临近岁末,华日家居此次主动出击, 在保证产品品质的同时,以较低折扣价格切入 市场,同时保证服务措施的到位,这势必促使华 日家居的市场占有率和美誉度有一个较大的提



商界快递

王任生获 30 年商业功勋人物

具有广泛影响力的河南省商业行业协 会"纪念改革开放30周年"活动12月17日落 下帷幕,15个功勋企业和30位功勋人物受

河南省商业服务业改革开放30年来涌 现了一大批解放思想锐意改革的先进典型, 活动评审委员会经多方征求意见,并网上公 示,决定授予郑州正道花园百货股份有限公 司等15个企业为河南省商业服务业改革开 放30周年功勋企业;授予郑州丹尼斯百货有 限公司董事长王任生等30位企业家为河南 省商业服务业改革开放30周年功勋人物。 获奖的企业和个人纷纷表示感恩之心,并将 再接再厉再创辉煌,为河南商业服务业的发 展作出更大贡献。

晚报记者 周倩

大商集团开封千盛 21 日开幕

经过半年多的筹备,开封首座集百货、 超市、电器的一站式时尚购物场所12月21 日就要与古城开封的消费者见面。

大商集团开封千盛购物广场定位中高 端百货,三种业态的巧妙融合,各品类国际 国内知名品牌和当地品牌的完美搭配,古城 建筑与时尚装饰的最佳组合,再融合餐饮休 闲区域,赢得开封"最好的百货店"称号。

素来以"营销创新"为理念的千盛营销 团队,在开业的营销活动中采用了最时尚也 是最实惠的分档赠、买就送、抽奖,会员高倍 积分,积分抵值,积分兑换礼品等;针对本地 高端消费者,千盛推出大单团购礼:液晶电

视、笔记本电脑、最新时尚手机等。每件礼 品的选择都非常用心,八个消费级别的好礼 涵盖了各种生活时尚用品,抽奖更是拿出了 纯金元宝、店庆现金礼券和将近千辆自行 车,回馈幅度在河南市场屈指可数。

"我们的商品营销不仅要在促销上吸引 消费者,最核心的还是要给消费者提供真正 好的商品,这也是运营一个商场的关键之所 在。降低商品价格,丰富商场业态,从这个 出发点来一步步地培养我们开封当地消费 者的商场消费习惯。"千盛营销策划负责人 向记者介绍。

童聪 晚报记者 许琳琦

百盛开启百货分期付款新时尚

分期付款的内容现已经涵盖了家电、IT 数码、家具家居等众多行业。可是您听过百 货也能分期付款吗? 12月13日,大学生小许 在郑州百盛分期付款购买了心仪已久的价 值800元的化妆品套装,她仅需在其后的6 个月每月轻松还款133元,就提前享受到了 美丽与快乐,实为一大乐事。

喜欢的化妆品、心仪的服饰……今后不

会再为一次性付那么多款项而心疼了。郑州 百盛购物广场与招商银行联合推出百货分期 付款活动。届时,您只需凭身份证原件与招 行信用卡在郑州百盛购物广场消费满500元 (黄金、珠宝、首饰工艺品、钟表、高档皮草、超 市食品、烟酒等除外),就可享受3期或6期的 分期付款,0手续费0利息。轻松消费,机会不 童聪 晚报记者 许琳琦 容错过!